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Zástupci 24 veřejných vysokých škol se sešli 2. a 3. října v resortu Darovanský dvůr v
Břasích na Rokycansku, aby sdíleli zkušenosti s přípravou projektů OP JAK i Národního
plánu obnovy. Dvoudenní setkání platformy RONALDO+ hostila Západočeská univerzita v
Plzni.

Dvoudenní akce, které se zúčastnilo přes 100 odborníků z celé republiky, nabídla prostor pro
výměnu zkušeností projektových a finančních manažerů, administrátorů i vedoucích pracovišť.
Účastníci se zaměřili zejména na přípravu rámce Programu na podporu strategického řízení VŠ
26+, na Národní plán obnovy (NPO), ale i sdílení zkušeností s řešením projektů Operačního
programu Jan Amos Komenský (OP JAK) z takzvané trojvýzvy.

Součástí programu byla i debata o uplatňování principu Do No Significant Harm (DNSH), tedy
zásady, podle níž nesmí projekty financované z evropských fondů významně poškozovat životní
prostředí. Další blok se věnoval veřejným zakázkám a souvisejícím metodickým otázkám.

„Setkání RONALDO+ znovu ukázalo, jak zásadní je otevřená komunikace mezi projektovými
manažery a manažerkami napříč univerzitami. Sdílení zkušeností, nápadů i každodenních výzev nás
posouvá vpřed – pomáhá nám lépe porozumět systému, předvídat změny a společně hledat cesty, jak
být v projektovém řízení efektivnější,“ řekla ředitelka Projektového centra ZČU Dagmar Vokounová
Franzeová. „Chceme být skutečnými partnery a oporou akademikům a akademičkám, aby se mohli
plně soustředit na to podstatné – svou tvůrčí a vědeckou práci,“ doplnila.

Prorektor pro tvůrčí činnost a doktorské studium na ZČU Jiří Hammerbauer ocenil rostoucí význam
spolupráce mezi vysokými školami a zástupci řídicích orgánů i důležitost sdílení know-how v oblasti
projektového řízení: „Díky tomu můžeme lépe plánovat, zvyšovat kvalitu projektové přípravy a
vyhýbat se chybám. Sdílené know-how a řízení znalostí vedou k efektivnější realizaci projektů a k
vyšší úspěšnosti při získávání financí z veřejných zdrojů."

Platforma RONALDO+ se schází několikrát ročně. Spojuje odborníky z českých vysokých škol, kteří
se zabývají rozvojovými a výzkumnými projekty. Jejím cílem je posilovat spolupráci, sdílet zkušenosti
a zvyšovat kvalitu projektového řízení. Další setkání se uskuteční v prosinci na Univerzitě Karlově.

Západočeská univerzita je v rámci této platformy dlouhodobě aktivní. Aktuálně pracuje například na
projektech NPO 7.4 – Podpora zelených dovedností a udržitelnosti na vysokých školách a
NPO 3.2.1 – Transformace vysokých škol, zaměřených na nové formy výuky a potřeby trhu práce.
V rámci takzvané trojvýzvy OP JAK realizuje také projekty ESF+ ZČU (Personální rozvoj a
internacionalizace), ERDF SP ZČU (Studium studentů se specifickými potřebami) a ERDF
KVALITA ZČU (Podpora infrastrukturního zázemí univerzity).

Díky účasti v platformě získává ZČU aktuální informace o plánovaných výzvách a metodických
změnách, což jí pomáhá při efektivnějším plánování a přípravě projektů. Sdílení zkušeností napříč
univerzitami tak přispívá k úspěšnější realizaci projektů i k posilování strategického rozvoje
vysokého školství.
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